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Immár hatodik alkalommal rendezi meg a Csángó Bált a budapesti Pro Minoritate Alapítvány. A 
fővédnökséget idén is Orbán Viktor miniszterelnök vállalta. A ma kezdődő, kilenc órán át tartó 
rendezvényen moldvai és gyimesi csángó hagyományőrző csoportok, valamint budapesti amatőr 
és profi együttesek lépnek fel, de lesz táncház és fotókiállítás is. 

A Petőfi Csarnokban este héttől induló rendezvény alkalmat teremt arra, hogy a közép- és kora 
újkori magyar és európai kultúra számos elemét máig megőrző csángó magyarok bemutathassák 
viseleteiket, szokásaikat, zenéjüket és táncaikat egy színpadi produkcióban. A műsort követő, 
hajnalig tartó táncház keretében pedig a nézőközönség is tevékeny részesévé válhat e kultúrának, 
megtanulva a csángó táncokat. Ehhez moldvai és gyimesi hagyományőrző csoportok nyújtanak 
segítséget. A hagyományos bemutatók mellett a kortárs művészetek eszközeivel is bepillantást 
nyújtanak a csángó kultúrába. 

Az elképzelések szerint a Csángó Bál vendége lesz a finn politikusnő, Tytti Isohookana Asunmaa 
asszony is, akinek jelentése alapján 2001. május 23-án az Európa Tanács (ET) parlamenti 
közgyűlésének állandó bizottsága egyhangúlag elfogadta azt a javaslatot, amely kimondja, hogy a 
moldvai csángók a magyar nyelv egy korai változatát beszélik, ősi hagyományokat, népművészetet 
és népi kultúrát őriznek, amely különleges értéket jelent Európa számára, és aggodalmainak adott 
hangot a Romániában élő csángó kisebbség helyzete miatt. 

A szombati fesztivál előadói között találjuk a Gyimesközéplok, Gyimesfelsőlok, Hidegség, 
Setétpataka, Görbepataka hagyományőrző együtteseit, Moldvából pedig Kelgyest, Klézse, 
Magyarfalu, Pusztina, Külsőrekecsin, Somoska és Lészped községekből érkeznek fellépők. A 
magyarországi vendégek közül láthatjuk többek között Berecz Andrást, Szabó Dánielt, Fábri 
Gézát, valamint a Dresch Quartet, a Tatros és a Zurgó együtteseket. 

 

http://www.prominoritate.hu/ren_csa_3.html

